
VYHODNOCENÍ distanční výuky 

Vydáno 26 dotazníků 

Vráceno 22 dotazníků 

1. Byli jste spokojeni s komunikací mezi vámi a pedagogy? 

o Ano  21 

o Spíše ano  1 

o Spíše ne  

o Ne 

2. Byla pro vás všechna zadání srozumitelná? 

o Ano  20 

o Spíše ano  2 

o Spíše ne  

o Ne 

3. Zadané úkoly vaše dítě plnilo... 

o Samostatně  6 

o S malou dopomocí  14 

o S velkou dopomocí  2 

4. Který typ úkolů vám nejvíce vyhovoval? 

o Pracovní listy  18 

o Slovní úkoly  4 

o Pohybové aktivity  3 

o Náměty na činnosti (tvoření, vaření, praktické činnosti a hry...)  5 

5. Jak byste zhodnotili distanční výuku? 

o Spokojeni  19 

o Spokojeni, ale časově náročná  2 

o Nevyhovovala nám  2   

6. Pokud by měla opět distanční výuka probíhat, chtěli byste zadávání. 

o Nechat beze změny  17 

o Ubrat úkolů  1 

o Přidat úkolů  4 

7.  Vaše návrhy a připomínky 

 

Závěry. 

• Vše dobře připravené. Děkujeme 

• Distanční výuka je zcela nevhodná pro předškoláky, kteří potřebují sociální 

kontakt především, který jim žádná distanční výuka nedá. 

• P. S. Být šťastní a usměvavý 

• Maximálně spokojeni. 

• Všechno super včetně okružní pátračky. Děkujeme. 

• Nachystání úkolů do složek a vyzvednutí ve školce. 

• Už ať to skončí. 

• Komunikace školy s rodiči, ohledně toho, že distanční výuka vůbec probíhá… 

Facebook nemá každý… 
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